



# 恩典的路徑

文／澳洲達爾文祈禱所楊才英見證 黎為昇整理

楊姊妹回憶說：「當初只是一片單純報答主恩的心，如今神回報的遠超過他們所想的」。

信仰  
專欄

蒙恩見證



**澳洲北領地**的首府——達爾文，是位於澳洲西北岸一個熱帶氣候的都市，百姓悠閒的生活，好不愜意。在達爾文市居住數十年的楊才英，她原本是出生在東帝汶的華人，因為1974年葡萄牙政府放棄海外殖民地，結果隔年印尼的軍隊入侵東帝汶而動亂，她便離開從小生長的地方與家人一起逃難到澳洲來，從此開啟他們在澳洲白手起家的生活。

雖然她與丈夫工作勤奮，吃苦耐勞，逐漸地經濟得到改善，也建立穩定的家業，而且兒女也相繼長大獨立有成，然而楊才英從年輕的時候，就有偏頭痛的問題。她在澳洲看了許多醫生，甚至也曾輾轉來台灣求醫，但都不見果效，所能做的僅是吃緩和疼痛的特效藥，長期以來，苦不堪言。

就在2000年的某一天，她接到從墨爾本的小叔來電，論到他在沒多久前，與妻子在商場購物時，收到真耶穌教會的傳單，他們都感到十分疑惑，怎麼耶穌還有真假之分，因此便好奇地去參加墨爾本為期數日的佈道會。不久之後，他便領受寶貴的聖靈，舌頭自然地跳動……。楊才英聽聞，大大感到驚奇，承諾有機會會南下到墨爾本去看看。

後來，楊才英的二叔、小姑、小叔等家人報名接受洗禮，也就是墨爾本教會的鄭善貽夫婦、鄭善昌夫婦與張啟琰夫婦，他們邀請楊才英南下到墨爾本，希望能目睹他們被主寶血洗淨的一刻。楊才英果真專程搭機南下，親自參加各種聖禮，甚至在此期間報名受洗，但因為她接觸福音的時間太短而暫緩，不過她仍誠摯地邀約教會能差派工人到達爾文，向她的家人、親戚、朋友傳福音。

幾個月之後，墨爾本教會果真差派三位工人北上，預計停留一週，正式展開宣道的工作。楊才英起初心中忐忑不安，因為首先她必須徵求她先生的同意，其次接待也是個負擔……，然而她覺得答應人的事便不能反悔，因此便說服先生答應此事，並擔起全程接待的工作。

在工人來她家傳道的期間，她雖然忙碌，但心中卻感到喜樂，一直到工人完成任務返回的時候，她才赫然發現這陣子忘了服用止痛藥，自己四十幾年的偏頭痛竟不藥而癒。此時，她深深感受到這位全能的主，其能力竟是如此浩大，原來這信仰的體驗竟是如此地真實，也讓她對神產生信心。之後，達爾文地區便從她的家開始，展開福音開拓的工作，她也在2001年受洗歸入主的名下。

當眾人持續在楊姊妹的家聚會一陣子後，她深深覺得她的家離達爾文市區較遠，若教會能在市區建立聚會點，便能方便更多慕道者參加聚會，因此她內心便有個構想，希望把市區一間已經租出去的雙層房子，將樓下讓給教會使用。然而她還不敢把這事正式提出來，一來她的丈夫尚未信主，若他的信心尚未成熟到有願意放棄租金收入的意願，貿然進行此事恐怕會影響他的信仰；二來她希望是主親自感動她的丈夫，能心甘情願贊成這件事。因此她把這件事告訴墨爾本教會的楊執事，楊執事建議她為這事禱告，等候神的開路。從那天起，她便將此事放在禱告中，希望主能按照祂的旨意成全。

約一年後的某一天，楊才英的丈夫在開車中突然問起：「如果我們之前出租的房子，上層繼續租人，下層給教會使用的話，妳覺得怎樣？」當楊才英聽見這話，內心又激動、又興奮地說：「我等你這句話等了好久！」隨後，他們便帶當時協助達爾文聖工的侯恩源長老來看房子，侯長老當場就給予相當的肯定。沒多久之後，達爾文便有了固定的聚會所，不但能供聚會使用，也能夠接



Darwin達爾文祈禱所同靈

待澳洲聯絡處差派來此地協助的工人，為日後達爾文的聖工，打下美好的基礎。

「耶路撒冷啊！愛祢的人必然興旺！」（詩一二二6）。過了一陣子，楊姊妹的朋友主動向他們推銷剛蓋好的房子，但是楊姊妹夫婦起初意願不大，因為他們覺得若多一份資產便多一份操心，而且那時候他們工作忙碌，也無暇處理冗長的購屋手續與將來繁瑣的房子維修問題。但楊姊妹的朋友主動向他們表示願意承擔整個購屋手續，因此他們便在意料之外買下這房子。更奇妙地，他們的朋友在推銷這房子之前，也已經與澳洲空軍簽約成為空軍軍眷宿舍，使楊姊妹夫婦一過戶就有穩定的租金收入，而且空軍也願意承擔所有修繕、維修的責任，解決他們要多費心管理資產的壓力。楊姊妹回憶說：「當初只是一片單純報答主恩的心，如今神回報的遠超過他們所想的」。

感謝主，楊姊妹後來也引領許多人歸主，其中包括：她的先生——鄭善燕弟兄、家人、親戚、與同事……，使達爾文祈禱所在穩定中求發展。願一切榮耀都歸給主耶穌基督，阿們。

